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sčítání lidu,
domů a bytů

Podle zókono ě. 332/2020 Sb,, o sčítóní lídu, domů
o bytů v íoce 2021 a o změně zókono č.89/1995 Sb.,
o stólní stqtistické službě, ve znění pozdělších předpisů,

{dóle ien ,,zákon"| bude no celém území České republi
ky přistoupeno ke sčítdní lidu, domů a bytů (dóle ien
,,sclTonl ,,

Rozhodným okomžikem sčítóní ie půlnoc z pótku
2ó. b?ezna 2a2l na sobotu 27. b?eznr: 2Q21. Fyzickó
osobo podlóhoiící sčítóní ie povinno poskyinout zókonem
požodovoné údoie, Sčítóní je primórně novržena ioko
online, ledy bez nutnosři kontnktu s dol§ími osobomi.

Sčítóní podléhó:

o} koždó íyzickó osobo, kteró mó v rozhodný okomžik
nq územíCeské republiky trvolý pobyt nebo přechod-
ný pobyt nod 90 dnů, nebo které byl no území České
republiky udělen ozyl, doplňkovó ochrono nebo do
čosnó ochrono,

b) koždó dolší íyzická osobo, kteró ie no území České
republiky v rozhodný okomžik přítomno,

c) koždý dům (í neobydlený} o koždý byt (i neobydlený}.,

Povinnost sečíst se se nevztohuie pouze no cizince,
kteří isou v České republice no dobu krqtší než 90 dnů
(nopříklod turisté}, q no cizince požívoiící diplomotické
výsody o imunity,

Sčitóní orgonizuie, řídí, koordinuie o ieho příprovu, pro
v_edení, zprocovóní o zveřeinění výsledků zobezpečuje
Český stotistický úřod {dóle ien ,,Úřod"1, Úřod pro polřeby
sčítóní přebřó údoie z informočních systémů veřeiné spróvy
podle porogroíu 7 zókono. No příprově o provedení
sčítóní Úřod spoluprocuie s dodovoielem terénních procí
o ústředními spróvními úřody uvedenými v zókoně.

Obecní úřod zveřeiní způsobem v místě obvyklým nei-
pozděli l4 kolendóřních dnů před rozhodnýrn okomžikem
tento dgkument, seznom stondordních sčítocích obvodů
v obci včetně iejich vymezení o iméno, příimení o číslq
průkozů sčítocích komisořů, kteří budou v jednotlivých
sčítocích obvodech séítóni zoiištbvot, včetně'telefonního
spoieií no bezploŤnou informqční linku sčítóní q oficiólní
inlernetové odresy sčítóní,

Sčítóní o.áb ," provede,poskytnutím údoiů ieiich zó-
pisem do sčítocího formulóře povinnou osobou, Tou [e
koždó i:lně svépróvnó Íyzická osobo podléhoiící sčítóní,
Za tyzickou..9sobu, kteró nerií plně svépróvnó, poskytne
údoie ieií zókonný zóstupce nebo opotrovnílg přípodně
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iinó osobo opróvněnó zo ni iednot podle občqnského
zókoníku. Sčítóní lidu, domů o bytů se provódí vyplněnírn
sčítocího formulóře pro domócnost. Údole o domu o bytu
poskytne ieho uživotel, v přípodě neobydleného bytu vlost-
ník domu nebo spróvce.

Povinnó osobo poskytne údoie ieiich zópisem do sčíto-
cího formulóře bud'v elektronické podobě při online sčítóní
od 27. březnq 2O21 do 9. dubno 202l, nebo nósledně
při terénním došetření.

Terén n í došetřen í provóděií v jed notlivých sčítocích obvo"
dech sčítocí komisoři imenovoní podle zókonq. Sčítocí
komisqř se při výkonu své funkce prokozuie průkozem
sčítqcího komisoře, přípodně no požódóní povinné osoby
též svým občonským průkozem nebo cestovním doklodem,

Při ierénním došetření sčítocí komisoř předó členu
domócnosti, clsobě žiiící mimo domócnost, popřípodě
vlostníku zoíizení, které netvoří somosiotný sčítocí olrvod,
sčítqcí formulóř v listinné podobě v předem oznómeném
termínu neipozděii éo 2ó. dubno 2021, Úřod ie podle
zókonq rrpróvněn lhůtu prodloužit.

Člen domócnosti, osobo žiiící mimo domócnost nebo
vlostník zoíízení, které netvoří somostotný sčítocí obvod,
odevzdó vyplněný sčíiocí formulóř v odpovědní obólce
no poště nebo iei vhozením do poštovní schrónky odešle
zdormo no odresu P. O. Boxu sčítóní, nebo iei doručí
no konlqktní místo sčítóní, neipozděii do 1 1. květno 202l.
Úrod 1" podle zókono opróvněn lhůtu prodloužit.

Údoie ziištěné při sčítóní jsou chrónětry zókonem,
nořízením o evropské stotistice, GDPR o dolšími próvními
předpisy. Tyto údoie nesměií být použity pro iiné než stq-

tistické účely, Sčítocí komisoři, steině ioko všechny osoby,
které se v souvislosti se zprocovóním výsledků seznómí
s individuólními nebo osobními údoii, isou povinni o nich
zochovot mlčenlivost. Povinnost mlčenlivosti ie čosově
neomezenó.

Český stotistický úřod žódó všechny občony, aby
odpovědným vyplněním sčítocích formulóřů přispěli
k úspěšnému provedení sčítóní,
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průběh sčíróní
Sčítóní 2021 zočínó rozhodným okomžikem
o půlnoci z2ó.no27.3.2021. Do 9.4.2021
mó koždý možnost sečíst se online prostřed-
nictvím elektronického formulóře no webu
www.scitoni.cz nebo v mobilní oplikoci. Kdo
se nesečte online, mó zókonnou povinnost
od 17.4. do l l. 5. 2021 vyplnit o odevzdot
listinný formulóř. Jeho distribuci zoiišt'u]í sčítocí
komisoři.

Vzhledem k součosné epidemické situoci při-
provil ČSÚ v součinnosti s Českou poštou
o hlovní hygieničkou České republiky distribuci
o sběr listinných formulóřů, při kterých doide
k výroznému omezení fyzických kontoktů mezi
sčítocími komisoři o obyvotelstvem. Distribuce
formulóřů do domócnostíbude probíhot podob- '

ně, ioko nyní probíhó doručovónídoporučených
poštovn ích zósi l e 19 při dod ržovó n í přís ných hyg ie-
nických providel {ochronné pomůcky, dezinfek-
ce, íyzický konto kt pri m ó rn ě ven ku, mi n im o l izo ce
doby kontoktu}. Z tohoto důvodu nebudou sčíto-
cí komisoři pomóhot s vyplňovóním formulóřů.
V přípodě potřeby se všok můžete obrótit no info-
linku 8Z0 30 40 50. Vyplněné fclrmutóře bude
možné odeslot v předtištěné obólce prostřed-
nictvím schrónek České pošty nebo odevzdot
no cco B00 kontoktních místech České pošty
(vybroné pobočky). Odeslóní bude zdormo.
Kontoktní místo budou provozovóno zo *ýš.-
ných hygienických požodovků.

Koho se sčítóní rýkó
Sčíióní 2021 ie povinné pro všechny osoby,
které mojí k rozhodnému okomžiku trvolý pobyt
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lrifii'1':=
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nebo přechodný pobyi nod 90 dnů no území CR.
sečíst se musí koždó tokovó osobo, bez ohledu
no místo skuiečného pobytu, věk, svépróvnost
o zdrovotní stov. Zo osoby mlodší ] B lei, osobý
omezené ve svépróvnosti o podobně provódí
sečtení ieiich zókonný zóstupce, opotrovník
nebo osobo k tomu opr,ávněnó, Sčítóní se týkó
i cizinců příŤomných u ČR v rozhodný okomžik,
s výiimkou.d;plomotů nebo.cizinců s krótkodo-
bým pobyterň do 90 dnů.

kontqktní místq
Kontoktní míslcr §čító ní 2O2l no]deíe no vylrro-
ných pobočkóch Česke pošty o všech kroiských
spróvóch Českého stotistického úřodu, PoskyŤuií
široké veřeinosti informoce o sčítóní o isou tclké

místy,,no kterých lze získot nebo oclevzdot listin.
né formulóře.

ochrono dqt
Bezpečnost dot sčítóníie zósodní. Veškeré osobní
údoie isou zprocovóvóny v soulodu s příslušnými
próvními předpísy o používóny isou moximólně
zobezpečené informoční systémy,

přínos sčíróní
Výsledky isou široce využitelné nopříklod při pří-
prově prog;rc:mů bydlení, rozvoii irrfrostruktury
nebo plónovóní lepší dostupnosti služeb, lnfor-
moce ziištěné během sčítóní ovlivňuií činnost
veřeiné spróvy, podnikotelské zóměry i snlěřo-
vónívýzkumných či vědeckých procovišť o v ko-

nečném důsledku ovlivňuiíživot kqždého z nós,

Podrobněiší iníormoce ngleznefe no webu
www.scifoni.cz.


